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Керівник гуртка «МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА» гарант освітньої 

програми «Міжнародна економіка» Кірейцева Олена Василівна. Студентський 

науковий гурток «Міжнародна економіка» кафедри глобальної економіки являє 

собою студентське об’єднання, учасниками якого є здобувачі вищої освіти 

спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка». 

Наукові дослідження гуртка здійснюються виходячи із сучасних проблем 

розвитку світової економіки на сучасному етапі, що визначається двома 

тенденціями – зростанням взаємозалежності країн та поглибленням протиріч між 

ними внаслідок глобалізації. Новітні тенденції розвитку світової економіки 

призвели до активізації чинників, що посилюють нестабільність та уразливість 

національних економік до негативних зовнішніх впливів. Тому на особливу увагу 

заслуговують питання визначення сутності інноваційних процесів, форм прояву 

глобалізації в міжнародному економічному співробітництві та визначення 

глобалізацізаційних проблем сучасності. Аналіз цих явищ дає змогу пізнати 

динаміку взаємовідносин країн ЄС в умовах глобалізації, що й зумовлює 

актуальність наукових досліджень членів гуртка. Робота гуртка реалізується 

через участь у щорічних міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях 

студентів, форумах та семінарах, круглих столах. 

Мета наукового гуртка «Міжнародна економіка» полягає у розвитку 

творчих здібностей студентів з метою набуття ними фахових (професійних), 

особистісних компетенцій, а також досвіду одержання знань та умінь через 

дослідження, залучення ініциативної та креативної молоді до наукової 

діяльності, створення умов для участі студентів у виконанні наукової роботи, 

вдосконалення навиків у самостійній науково-дослідній діяльності. 

Результатом наукової роботи гуртка є розширення кола наукових інтересів 

студентів, вироблення у них навичок до самостійних досліджень, наукового 

мислення, розвитку умінь системно аналізувати міжнародні економічні виклики, 

проблеми і загрози, публічно відстоювати та аргументувати власну позицію, 

участь у міжнародних науково-практичних конференціях, семінарах, олімпіадах, 

конкурсах наукових робіт, публікації власних наукових досліджень. 

Наукові дослідження гуртка здійснюються виходячи із сучасних проблем 

функціонування міжнародної економіки України та зорієнтовані на вивчення 

тенденцій розвитку сільського господарства як однієї з основних галузей 

економіки України, та відображають історичні аспекти європейської інтеграції 

нашої країни, політику євроінтеграції в епоху глобалізації, інституційні реформи 

як складові євроінтеграційних процесів, окремі правові аспекти Європейських 

Спільнот та Європейського Союзу і деякі прояви європеїзації в сучасних 

міжнародних відносинах. Також члени даного гуртка не зупиняються на 



вивиченні міжнародної економічної діяльності України. Їх наукові інтереси 

простягаються також до економічних процесів інших країн. 

Студенти даного гуртка приймають активну участь у науково-дослідній 

роботі кафедри, систематично приймають участь у конференціях, публікують 

тези доповідей, виступають з доповідями на засіданнях гуртка, публікують 

наукові статті у вітчизняних фахових виданнях. За результатами студентської 

наукової роботи студенти отримують відзнаки, грамоти, додаткові бали до 

власного рейтингу. 

27 червня 2025 року освітньо-професійна програма «Міжнародна 

економіка» успішно отримала сертифікат про акредитацію. Це важливе 

досягнення стало результатом тривалої та системної роботи колективу кафедри, 

студентів і адміністрації закладу вищої освіти. Процес акредитації вимагав 

ретельної підготовки, ґрунтовного аналізу якості освітнього процесу, 

відповідності програмних результатів сучасним вимогам міжнародних ринків та 

стандартам вищої освіти. Особливо вагомою була участь студентського 

наукового гуртка «Міжнародна економіка». Його члени активно долучалися до 

підготовки всіх етапів акредитаційної процедури. Брали участь у фокус-групах, 

де представляли власне бачення якості програми, оцінювали зміст навчальних 

дисциплін, практичну підготовку, можливості для мобільності та наукового 

розвитку. Надавали експертні коментарі щодо сильних сторін програми, таких як 

міждисциплінарність, орієнтація на глобальні економічні тренди, можливість 

участі у міжнародних проєктах та конференціях. Формували пропозиції щодо її 

вдосконалення, зокрема рекомендації щодо оновлення навчальних курсів, 

інтеграції сучасних кейсів світової економіки, розширення 

практикоорієнтованих модулів. Підтверджували ефективність освітнього 

середовища, наводячи приклади власних успіхів: участь у наукових заходах, 

перемоги у конкурсах, проходження стажувань та співпраця з міжнародними 

інституціями. Участь гуртківців була не формальною, а реальною та значущою 

— їхня активна позиція продемонструвала здатність студентської спільноти бути 

важливим партнером у забезпеченні та підвищенні якості освіти. 

Отримання сертифіката акредитації стало підтвердженням того, що 

програма «Міжнародна економіка» відповідає сучасним вимогам, забезпечує 

високу якість підготовки фахівців та створює сприятливі умови для їхнього 

професійного та наукового розвитку.   12 листопада 2024 року здобувачі вищої 

освіти спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» члени 

наукових гуртків "Глобалізація та європейська інтеграція" та "Міжнародна 

економіка" відвідали семінар на тему «Recipe for a livable planet» доктора Холгера 

А. Крея. 



Доктор Холгер А. Крей є практичним менеджером сільського господарства 

та продовольчої безпеки в групі сталого розвитку Африки Світового банку, крім 

того, він також координує економічну та іншу політичну роботу, пов’язану зі 

сталим розвитком у регіоні. Холгер Крей — аграрний економіст, який має досвід 

реформування аграрної політики та сільської стратегії, сталого сільського 

господарства та управління державним сектором. Він має великий досвід роботи 

в Африці, Європі та Центральній Азії, Латинській Америці та Карибському 

басейні. 

   На семінарі Холгер Крей розповів членам гуртків кафедри глобальної 

економікипро те, що світовий банк відіграє важливу роль у розвитку 

агропродовольчого сектору України, підтримуючи модернізацію галузі та 

впровадження сучасних технологій. Його участь включає фінансування 

інвестиційних проектів, підтримку реформ і розвиток інфраструктури, що сприяє 

підвищенню ефективності аграрного виробництва та покращенню умов для 

ведення агробізнесу. 

Здобувачі вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна 

економіка», члени наукових гуртків "Глобалізація та європейська інтеграція" та 

"Міжнародна економіка" були задоволені від зустрічі з доктором Креєм. 

Студенти зробили висновки, що кожен з нас може внести свій вклад у збереження 

нашої планети, дії кожної людини мають значення, і разом ми можемо створити 

більш зелене і процвітаюче майбутнє. 

2 жовтня 2024 р. відбулась Міжнародна науково-практична конференція 

«Україна в ЄС: можливості та виклики для французького та національного 

аграрного сектору» на базі Управління європейських відносин та міжнародного 

співробітництва Міністерства сільського господарства та продовольчого 

суверенітету в місті Париж, Франція, спільно з Національним університетом 

біоресурсів і природокористування України, AgroParisTech. 

3 жовтня 2024 р. відбулась І Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Міжнародна економіка 21 століття в умовах сучасних викликів: пошуки, 

проблеми, перспективи розвитку» на базі AgroParisTech, вищої школи 

Міністерства сільського господарства та продовольчого суверенітету в місті 

Париж, Франція, спільно з Національним університетом біоресурсів і 

природокористування України, Міністерством сільського господарства та 

продовольчого суверенітету. 

В роботі даних конференцій прийняли участь члени гуртка «Міжнародна 

економіка»: Тетяна Свенціцька, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; Анна Михайлюк, 

здобувач першого рівня вищої освіти ОП «»Міжнародна економіка» 

спеціальності 51 «Економіка»; Тетяна Добровольська, здобувач першого рівня 



вищої освіти ОП «»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

Наталія Медведська, здобувач першого рівня вищої освіти ОП «»Міжнародна 

економіка» спеціальності 51 «Економіка».  

21 лютого 2025 року члени гуртка прийняли активну участь в Міжнародній 

зимової школи «Україна - ЄС: кроки до вступу. Інтеграція аграрного сектору у 

європейський і глобальний економічний простір». Захід організовано у співпраці 

з Всеукраїнською асоціацією економістів-міжнародників, ННІ міжнародних 

відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, 

аграрним ліцеєм EPLEFPA «Lucon-Petre» Франція, бізнес-школою UNEC 

Азербайджанського державного економічного університету, ДНУ 

«УкрНДІспиртбіопрод», ДУ «МТЦ з аквакультури», FATER Academy of India, 

Університету Мангалаятан, Індія. 

Члени гуртка «Міжнародна економіка» прийняли участь в  круглому столі 

на тему: «Трансформація підходів до підготовки фахівців з міжнародної 

економіки в нинішніх умовах глобальних викликів». Захід відбувся в рамках 

Міжнародної зимової школи «Україна - ЄС: кроки до вступу. Інтеграція 

аграрного сектору у європейський і глобальний економічний простір». У 

підсумку круглого столу всі члени гуртка «Міжнародна економіка» отримали 

сертифікати про участь, що засвідчує їх внесок у підготовку фахівців з 

міжнародної економіки.   

 На кафедрі глобальної економіки 18 березня 2025 року відбувся I етап 

Всеукраїнської студентської олімпіади з ОПП «Міжнародна економіка», у якій 

взяли участь члени гуртка. Олімпіада відбулася з метою виявлення талановитої 

молоді, розвитку фахових компетентностей та стимулювання наукової діяльності 

здобувачів. Вона стала важливою платформою для обміну знаннями, ідеями та 

досвідом між майбутніми фахівцями у сфері міжнародної економіки. 

 

Результати роботи гуртка: 

 

Члени гуртка «Міжнародна економіка» в рамках зимової школи «Україна - 

ЄС: кроки до вступу. Інтеграція аграрного сектору у європейський і глобальний 

економічний простір». були долучені до професійної спільноти «Всеукраїнської 

асоціації економістів-міжнародників» і отримали відповідні сертифікати: 

1. Марія Йойєнко здобувач першого рівня вищої освіти ОП «»Міжнародна 

економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

2. Софія Холодна здобувач першого рівня вищої освіти ОП «»Міжнародна 

економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

3. Анастасія Мізяк здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 



4. Богдан Лук’янчіков здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

5. Михайло Жадан здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

6. Софія Гудзішевська здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

7. Єлизавета Скрипник здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

8. Софія Троян здобувач першого рівня вищої освіти ОП «»Міжнародна 

економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

9. Ольга Гончаренко здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка». 

Всі члени гуртка «Міжнародна економіка» отримали сертифікати про 

участь в  круглому столі на тему: «Трансформація підходів до підготовки 

фахівців з міжнародної економіки в нинішніх умовах глобальних викликів». 

Захід відбувся в рамках Міжнародної зимової школи «Україна - ЄС: кроки до 

вступу. Інтеграція аграрного сектору у європейський і глобальний економічний 

простір».  

За результатами І-го етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» переможцями стали 

члени гуртка; 

1 місце – Дар’я МОКРЕНКО, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

2 місце – Ірина ВОРОНА, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка»; 

3 місце – Поліна ВОРОБЕЙ, здобувач першого рівня вищої освіти ОП 

«»Міжнародна економіка» спеціальності 51 «Економіка». 

 

План роботи гуртка на 2025 - 2026 н. р.: 

У 2025–2026 роках діяльність гуртка «Міжнародна економіка» буде спрямована 

на подальший розвиток дослідницьких компетентностей студентів, посилення 

міжнародної співпраці та участі у наукових заходах, а також на підвищення 

якості фахової підготовки здобувачів освіти в умовах глобальних викликів. 

1. Участь у науково-дослідній роботі кафедри 

1. Залучення студентів до аналізу міжнародних ринків сільськогосподарської 

продукції, підготовки аналітичних довідок, участі у зборі даних та 

підготовці наукових публікацій. 

2. Підготовка спільних міжкафедральних досліджень з акцентом на глобальні 

тенденції продовольчої безпеки. 

2. Розвиток публікаційної активності студентів 



1. Підготовка тез та статей у фахові та студентські видання. 

2. Проведення внутрішніх тренінгів: «Як підготувати наукову статтю», 

«Міжнародні вимоги до академічної доброчесності». 

3. Участь у міжнародних і всеукраїнських конференціях 

1. Участь у 77-й студентській науково-практичній конференції з проблем 

сталого розвитку аграрної економіки. 

2. Участь у VIII Міжнародній науково-практичній конференції щодо 

конкурентоспроможності аграрного сектору в умовах співпраці з ЄС. 

3. Співпраця з CIRAD, INRAE, IRD, CIHEAM у межах освітньо-наукових 

проєктів (за наявності запрошень або партнерських угод). 

4. Практична та просвітницька діяльність 

1. Організація циклу семінарів «Аграрна політика України та міжнародні 

економічні тренди». 

2. Проведення інтерактивних лекцій та воркшопів у співпраці з бізнесом, 

аналітичними центрами та міжнародними організаціями. 

3. Відвідування тематичних виставок, аграрних форумів, ярмарків і 

презентацій нових технологій. 

4. Організація круглих столів щодо впливу війни на міжнародну торгівлю, 

логістику та експорт агропродукції України. 

5. Підсилення міжнародної співпраці 

1. Участь у вебінарах і тренінгах європейських та світових наукових 

інституцій. 

2. Налагодження партнерств із закладами освіти Франції, Польщі, Литви, 

Німеччини. 

3. Підготовка студентів до програм академічної мобільності Erasmus+ та 

літніх шкіл. 

6. Професійний розвиток студентів 

1. Залучення студентів до підготовки матеріалів для акредитації ОПП 

«Міжнародна економіка». 

2. Проведення тренінгів зі стресостійкості, публічних виступів, 

презентаційних навичок та аналітичного мислення. 

3. Організація кар’єрних консультацій та зустрічей з представниками бізнесу. 

 

Забезпечення діяльності web-сторінки гуртка 

(https://nubip.edu.ua/naukovyy-hurtok-mizhnarodna-ekonomika) 


